Leistungserklärung (DoP):

GEZE GC 003 D RWA

Originaldokument

1. Produktart	Wärmemelder
2. Identnummern	
3. Verwendungszweck	in Anlagen zur Rauch- und Wärmefreihaltung
4. Hersteller	GEZE GmbH, Reinhold-Vöster-Str. 21-29, D-71229 Leonberg
5. Bevollmächtigter	
6. System zur Bewertung der Leistungsbeständigkeit	1
7. Harmonisierte Norm	EN 54-5:2000/A1:2002
8.1. Notifizierte Stelle	BRE Global Assurance (Ireland) Limited, DCU Alpha, Old Finglas Road, Glasnevin, Dublin, D11 KXN4, Ireland, ID = 2831
8.2 Ausgestelltes Dokument	Zertifikat der Leistungsbeständigkeit 2831-CPR-F4502
9. Erklärte Leistung	Festgestellte wesentliche Merkmale
Nennansprechbedingungen	Anforderungen "Nennansprechbedingungen / Empfindlichkeit / Ansprechverzögerung (Ansprechzeit) und Leistungsfähigkeit im Brandfall" erfüllt - EN 54-5:2000/A1:2002 Abschnitte 4.2 - 4.3, 5.2 - 5.6, 5.8, 6.2
Betriebszuverlässigkeit	Anforderungen "Betriebszuverlässigkeit" erfüllt - EN 54-5:2000/A1:2002 Abschnitte 4.4 - 4.11
Toleranz der Versorgungsspannung	Anforderungen "Toleranz der Versorgungsspannung" erfüllt - EN 54-5:2000/A1:2002 Abschnitte 5.7
Temperaturbeständigkeit	Anforderungen "Dauerhaftigkeit der Betriebszuverlässigkeit, Temperaturbeständigkeit" erfüllt - EN 54-5:2000/A1:2000/Abschnitte 5.9 - 5.10
Schwingungsfestigkeit	Anforderungen "Dauerhaftigkeit der Betriebszuverlässigkeit, Schwingungsfestigkeit" erfüllt - EN 54-5:2000/A1:2002 Abschnitte 5.14 - 5.17
Feuchtebeständigkeit	Anforderungen "Dauerhaftigkeit der Betriebszuverlässigkeit, Feuchtebeständigkeit" erfüllt - EN 54-5:2000/A1:2002 Abschnitte 5.11 - 5.12
Korrosionsbeständigkeit	Anforderungen "Dauerhaftigkeit der Betriebszuverlässigkeit, Korrosionsbeständigkeit" erfüllt - EN 54-5:2000/A1:2002 Abschnitte 5.13
Elektrische Stabilität	Anforderungen "Dauerhaftigkeit der Betriebszuverlässigkeit, elektrische Stabilität" erfüllt - EN 54-5:2000/A1:2002 Abschnitte 5.18
10. Leistung Produkt	Die Leistung des Produktes nach Nr. 1 entspricht der erklärten Leistung nach Nr. 9. Verantwortlich für die Erstellung der Leistungserklärung nach Nr. 9 ist allein der Hersteller nach Nr. 4.
Ort. Datum	Leonberg, 19.10.2021

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Sandra Alber Chief Officer Legal & Finance

Marc Alber Chief Officer Product Development & Operations

